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; SZTRAJKRA KÉSZÜLŐ CSEND- 

ROK. Beécsből jelentik: Az osztrák 

sendőrség igen elégedetlen, mert a 

IM zolgálatot tulságosan megszigoritották 

Ms ugyanakkor a tulórákban végzett 

zolgálatért járó külön dijazást beszün- 

lették. A csendőrség között sztrájk- 

alem indult meg. 

ÉLETRE-HALÁLRA MARAKOD. 
NAK. Prágából jelentik: A Tuka-ügy 

3 körül folyó harcban Juriga Nándor 

' hnemrég azzal vádolta meg Hlinka 
Andrást, hogy Magyarországtól bizo- 

nyos szolgálatokért pénzt fogadott el. 

MHilinka most ezért a gyanusitásért pört 
indit Juriga ellen és a legkimeritőbb 

bizonyitást fogja követelni. 

a 

KAVARODÁS A TITKOS KATO- 

NAI SZERZŐDÉS KÖRÜL. Párisból 
jelentik: A párisi sajtó szerint az álli- 

tólagos francia-belga katonai szerző- 

dés nem egyéb hamisitásnál, amelyet 

Frank Albert és Heine nevü egyének 

követtek el. A német lapok azt állitják, 

w hogy ez a leleplezés nagyon gyanus, 

mert a belgák és franciák, akik a 

leleplezést világgá akarják kürtölni, 

érdekeltek a botrányban. A francia uj- 

24 és 2 

tatta Herman flamand lapszerkesztőt és 

Finie Pétert, a flamand frontharcosok 

szövetségének elnökét, akiket azzal vá- 

dolnak, hogy a hamisitásban segitőtár- 

sai voltak Franknak. Frankot, aki 

brüsszeli lakós, szintén letartóztatták. 

CSEHEK VANDALI PUSZTITÁ. 

SA. Pozsonyból jelentik: A magyar 

filharmonikusok Dohnányi Ernő közre- 

müködésével hangversenyt tartottak, 

amely azonban majdnem meghiusult. 

Egy titokzatos tettes belopózott abba 

a helyiségbe, ahol a hangszereket őriz- 

ték és összetörte azokat. A hangver- 

senyt mégis megtartották és pedig 

kölcsönvett hangszerekkel. Az 

retlen vandál pusztitó ellen feljelen- 

tést tettek a rendőrségen. 

NOBILE BÜNÖS VOLT. Rómából 

jelentik: Az a bizottság, amelyet az 

olasz kormány a Neobile-ekszpedició 

kataszirófájának megvizsgálására kül- 

dött ki, befejezte munkáját. A bizott- 

ság megállapitotta, hogy Nobile tábor- 

nok az ekszpedició vezetése körül felü- 

letesen járt el és vétkesnek mondotta 

ki a tábornokot abban, hogy elsőnek 

menekült az Italia lezuhant utasai kö- 

zül a jégtábláról. A bizottság szerint 

ezt még akkor sem volt szabad meg- 

tennie, ha tényleg mindenki unszolta 

isme- 

1 

rak külföldön: havonkint 11C Lel,
 negyed- 

vre 380 Lel, felévre 600 Lei és egész 
évrő 
uta 
2 

Előtlzetési! árak Temesvárott és vidéker 

kézbesitéssel: havonkint 80 Lel, negyede- 

avre 240 Lel, félévre 450 Lel, egész évre 

s00 Lel. Köztüsztviselők és állami nyugdija- 

sok részére: havonkint 60 Lel, negyedévre 

180 Lel, félévre 350 Lel, egész évre 700 Le 
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Kénnkee 
a budapesti jugoszláv Kkonzulátusmnmál, akit 

nem lehetett letartóztatni 

dapesten tarthatatlanna vált, sietve 

Belgrádba utazott. A budapesti lapok 

kimeritően foglalkoznak az esettel és 

csudálkozásukat fejezik ki azon, hogy 

egy jugoszláv diplomáciai egyén, aki- 

nek joga van a területen kivüliséghez, 

Budapest, március 4. 

A politikai köröket páratlan diplo- 

máciai 

tisztviselő a területen kivüliség vé- 

delme alatt állott. Mihajlovics Kosztát 

botrány tartja izgalomban. 

Koszta buda- 

pesti jugoszláv főkonzulátusi 

szabadlábon hagyták, azonban az eset- 

Mihajlovics ről azonnal jelentést tettek a külügy- 

segéd- miniszteriumnak, amely ebben az ügy- 

titkárt a hatóságok kemkedésen rajta- 

kapták. Mihajlovicsot nem lehetett 

letartóztatni. 

ben sürgős jegyzéket imtézett a jugo- ezt a kiváltságos helyzetét arra hasz- 

nálja fel, hogy hivatásos kémkedést 

folytat. 
szláv külügyminiszteriumhoz Belgrád- 

Mihajlovics, akinek helyzete Bu- ba. mert mint diplomáciai 

unkások közötft 
nen mulott, hogy sulyosabb sebesülés, 

vagy haláleset nem fordult elő. A harda 
Marosvásárhely, március ő. őrségnek ez a fellépése nagy izgalmat 

A marosvásárhelyi munkásság va- idézett elő és a munkásság zöme kiro- 

hant a munkásotthonból, hogy Bene még javában tartott, amikor a hely- 

Közben előke- 

rültek a szomszédos utcakból és a há- 

sárnap délelőtt amnesztia-gyülést tar- 

A 

megkezdése előtt a rendőrség emberei 

tott a munkásotthonban. gyülés Józsefet kiszabaditsa. szinén megjelent a katonaság is, 

amelynek beavatkozása azután véget 

vetett az utcai tumultusnak. A rendőr- 

ség Bene Józsefet és M u ica János 
zak bejárata alól a rendőrség közegei, 

akik utját állták 

Valóságos utcai harc fejlődött ki né- 

valósággal elárasztották a szomszédos 

utcákat és a munkásotthon közvetlen a munkásságnak. 

A 

folyt mindaddig, amig Bene József 

környékét. gyülés zavartalanul munkást letartóztatta. A vasárnapi ese- 

mények miatt az egész városban 
álta- 

lános az izgalom. Általában elitélik a 
hány perc alatt a rendőrök és a mun- 

kások között, 

rendőr és tiz munkás könnyebb sérü- 
ifjumunkás beszéde el nem hangzott. amelynek során nyolc 

Ekkor két rendőr Bene Józsefet hirt 

len megragadta, kocsiba ültette és el 

rendőrség magatartását, amelynek pro- 

léseket szenvedett. Az utcai harc tizen- vokáló és agressziv volta robbantotta 

ki a veszedelmes összetüzést. 
hajtatott vele a rendőrségre. A rend- öt percig tartott és csupán a véletle- 

A biróői tekintély kérdése 
a kamara tegnap délutárrn megtartott

 ülésé- 

ben érdekes vitát provokált 

Bukarest, márc. 5. vizsgálatot. 
Georgescu visszautasitja 

A kamara tegnap délután ülést tar- Junian igazságügyminiszter Junián miniszter szavait és hangsu- 

lyozza, hogy a törvényhozást megill
eti 

1 tott, amelynek elején M ol dove a- ezután válaszolt Georgescu- 

n u képviselő elpanaszolta, hogy a kur- 
n a k egy régebbi interpellációjára. A az ellenőrzés joga. 

Junian: Más az ellenőrzés és 

más a birói tekintély lebecsülése! 

Pop-Cicio István elnök ezután 

gközli, hogy a miniszterek csüt
örtökön 

ticsi vámnálaz utasok zaklatásnak van- miniszter tiltakozik a biróságok meg- 

nak kitéve. Va id a Sámdor belügy- rágalmazása ellen. A parlament szerin- 

miniszter igéretet tett, hogy Moldovea- ! te nem birói fórum
 és birói itéletezet 

nu panasza tárgyában meginditja a nem lehet kritika tárgyává tenni. 

fognak az interpellációkra válaszolni. 

kérdését a 

NEUTROVOX- 
NEUTROBABVY- 
lerakat 

ELECTRON 
Temesvár, Szent György-tér 

TELEFON: 22-29 

Lupu dr. megismétli 

husvéti ünnepek tárgyában. 

Cihosky hadügyminiszter 
vála- 

szokl Cereunak a tartalékos tisz- 

tek jelentkezése ügyében beterjesztett
 

interpellációjára. Kijelenti a hadügy- 

miniszter, hogy az egyenruhában v
aló 

jelentkezés feltétlenül szükséges a h
ad- 

sereg harcképességének kérdése 
szem- 

pontjából. Az egyenruha beszerzésé
t a 

hadügyminiszterium különböző ked
vez- 

ményekkel segiti elő. I 

volna, hogy meneküljön meg elsőnek. 



umarról gondoskoöik a ternesvári posta, 
nely szobrotemelta bürokratizmus elvének 

Temesvár, márc. 5 

Szombaton a temesvári főpostán 

megjelent egy férfi és táviratot akart 

feladni. A kisasszony elolvasta a táv- 

irat szövegét, merően, elgondolkozva 

nézett maga elé. Aztán leeresztette a 

rostélyablakot és a táviratot odavitte 

az egyik tisztviselőhöz. Az a fejét csó- 

válta, majd odament a rostélyablakhoz 

megnézte magának a feladót és ujból 

csóválta a fejét. A távirattal azután át- 

ment a postafőnökhöz. akinél vagy öt 

percen keresztül időzött. Ketten együtt 

elmentek az öt perc leteltével az eme- 

letre a postafelügyelőhöz. Ott megmutat 

ták a táviratot és tanácskoztak rfe őle. 

Azonban nem tudtak dülőre jutni. És 

a különböző osztályok főnökeinek szo- 

báiban berregni kezdett a csengő és 

nemsokára a földszinről, a felsőbb eme- 
letekről sietve haladtak a postaszakér- 

tők a postafelügyelő szobájába. Ott elé- 

jük tették a távirat szövegét. Vala- 

mennyien gondterhes arcot csináltak. 

Töprengtek, tanácskoztak, véleményt 

mondtak, hozzászóltak, elleneztek, he- 

lyeseltek, paragrafusokat citáltak, meg- 

tették mindazt, amit ilyen konferen- 

ciákon tenni szokásos. Közben azon- 

ban valamennyien mérgesek voltak a 

táviratra, amely nekik annyi gondot és 

fejtörést okozott. 

Altalános fejtörés 
Mi volt a tavirat szövege? Talán 

valami kommunista üzenet valakinek? 

Államelleni izgatást tartalmazott? Eset 

leg illetlen szavak voltak benne? Vagy 

talán olyan nyelven volt fogalmazva, 

amelyet a postán senki meg nem ért? 

Dehogy. A táviratot a férfi a temes- 

vári Lakóvédőegyesület nevében hozta 

föladásra és a táviratban az egyesület 

arra kéri az igazságügyminisztert, 

hogy a kilakoltatásokat szüntesse be, 

a kilakoltatások iránt folyamatba tett 

pereket pedig szüneteltesse. Ezek 

után érthetetlennek látszik, hogy miért 

okozott ez a távirat a postán olyan 

nagy izgalmat, felfordulást. A Lakóvé- 
dőegyesület tisztviselője sem értette és 

csudálkozott, hogy táviratával miért 

lótnak-futnak annyit. Várt vagy há- 

romnegyed órán keresztül, amig az 

emeleten véget ért a nagy konferen- 

cia. Akkor aztán több magasrangu 

tisztviselő jött le hozzá és közölte, hogy 

a táviratot nem veheti föl a posta. 

Cratulálni szabad 
- Miért? - kérdezte a tisztviselő. 

- Azért, mert sem egyesület, sem 

magánember nem táviratozhatik mást 
a miniszternek, legfeljebb gratulációt, 

de hivatalos dolgot nem. 

- De hát táviratoztunk mát a mi- 

niszternek máskor is. 

= Ugy? Akkor az nem volt szabá- 

lyos. 

- Hát mit csináljunk? 

- Küldjenek a miniszternek rendes 

kérvényt. Ennek a táviratnak a szö- 

vege is hivatalos ügy és kérést tartal- 

maz. Tessék kérvényt küldeni a minisz- 

terhez. 

- De amikor a dolog sürgős! Azt 
kivánjuk, hogy a miniszter hamarosan 

kapja meg ezt a táviratot, mert gyors 

intézkedés szükségességéről van szó. Ra 

gaszkodom ahhoz, hogy a posta vegye 

föl a táviratot, mint azt máskor is 
1 

tette. 

A postafőtisztek megint összedugták 

a fejüket. megint tanácskoztak, végül 

kisütötték a következőt: 

- Ha már mindenáron ragaszkodik 

a távirat föladásához, fölvesszük azt. 

Azonban nem járulhatunk hozzá, hogy 

emiatt a távirat miatt az állam Káro- 

sodjék és ne kapjáik meg a bélyegille- 
téket, amely minden kérvényre és igy 
erre is jár. Tessék egy tiz leies ok- 

mánybélyeget hozni, azt ráragasszuk 

a sürgöny blankettájára, lebélyegez- 
zük és aztán továbbitjuk a sürgőnyt. 

Ffő a bürokratizmus 
Ettől az álláspontjukból aztán nem is 

tértek el. És a feladó kénytelen volt 

elhozni a tiz leies okmánybélyeget. 

amelyet a táviratblanketta tuloldalára 

ragasztottak. Furcsán hatott ez az ok- 

mánybélyeg a postabélyegek kőzött, 

amelyek azt jelentették, hogy a távirati 

dijat beszedték. A posta urait azonban 

nem bántotta a lelkiismereti furdalás. 

Az államot nem engedtén tiz leiel meg- 

röviditeni csak azért, mert a temesvári 

/ 
í 

Lakóvédőegyesületnek sürgős volt az 
ügy és azt szabályszerü kérvény he- 

lyett táviratban terjesztette a minisz- 

ter elé. Hohó, majd még türik, hogy az 
emberek rájőjjenek, hogy ilyen módon 

ki lehet játszani a bélyegtörvényt és 

minden kérvény helyett táviratokat 

küldjenek a kormány tagjainak. A te- 

mesvári posta résen áll és nem engedi 

meg az ilyesmit. 

Ifjusági szervezet 
a nemzeti paraszipárt temesmegyei 

keretében 

Temesvár, márc. 5 

A nemzeti parasztpárt temesmegyei 

szervezete keretében megalakult az if- 

ju nemzeti parasztpárti szervezet. A 
szervezet elnöke P o p Ámos nyugal- 

mazott ezredes. főtitkára Dascal 

Jenő, titkára Siclovan János, 
pénztáros S e rbesec u Pompil. Vá- 

lasztmányi tagok Temesvárról Oprean 

Virgil dr., Calugaru Aurél, Tarziu Já- 

nos, Branzei Miklós, Ardelean Pál, 

Bruman Antal, Schuh Ruda, Albu és 

Vacarescu a munkásság képviseletében. 

Buziásról Cinciu János dr. orvos, 

Crimmariu János lelkész, Foale Péter. 

Nagykomlósró) Stanciu Romulusz, 

Polvarasanu György, Russu Virgil dr., 

Radu György. Dettáról Pulca János dr., 
Treiconu Simon, Gátaljáról Lazar 

György, Buna Illés. Gyülvészről Tó- 

dor József. Zzoómbolyáról Calinic Ist- 

ván. Lippáról Sida György. Perjámos- 

ról Sebasan István, Gallu Vazul dr. 

Rékásról Busida György. Nagyszent- 

miklósról Sabin Izsák. Vingáról Spi- 

ridon Miklós és Justin Steni. A válasz- 

tás megejtése után a temesmegyei ifju 

nemzeti parasztpárti szervezet üdvözlő 

táviratot küldött M a n i u Gyula mi- 

niszterelnöknek, Michalache 

földmüvelésügyi miniszternek, Va i- 

da Sándor belügyminiszternek, Bo- 

c u Szevér bánsági miniszternek, C i- 

gareanu Liviusz dr. prefektus- 

nak, Domasneanu György fő- 

polgármesternek, továbbá a Chemarea 

kolozsvári ifjusági szervezetnek és a 

bukaresti nemzeti parasztpárti ifjusá- 

gi organizációnak. 

Magyar kulturmunka 
a bánsági falvakbaanrn 

Temesvár, március 5. 
A Magyar Párt vármegyei központ 

ja által kezdeményezett kulturális 
munka vasárnap tovább folyt. Gyu- 
lay János dr., K ub á n Endre szer- 
kesztő és Holló Gyula délelőtt Dé- 

zsánfalván, délután négy órakor Omo- 

ron és délután hat órakor Józsefszál- 

láson tartottak kulturális előadást 
Dézsánfalván Cs a ná di József el- 
nök, Omoron Szöllősi Antal kul- 
turális alelnök és Józsefszálláson La- 

jos János elnök köszöntötte a köz- 
pont kiküldötteit. Mindhárom helyen 
zr 

p 

Ingyen 

z 

csak rövid 

Verlag 

i 

Éz 

és bérmeníve 
kap mindenki egy elsőrendü 

áromlámpás készü léket 
a tegjobb lámpákkal és tekercseki el garantált távolságvétellel, ha egy elsőrendü hangversenyhangszórót vásárol szolid angróárban. Ezen reklám 

ideig érvényes jó készülékeink bevezetése céeljából, 
Kérjen dijmentesen prospektust és leirást. 

Gyulay János dr. a magyarság 

kulturális feladatairól szoló beszéddel 

nyitotta meg az összejövetelt, Ku- 

b á n Endre Petőfi Sándor eleteről és 

költészetéről tartott előadást és arra 
buzditotta a hallgatókat, hogy szor- 

galmasan olvassák Petőfi verseit, mert 

azok által megerősödnek magyar fa- 

jukhoz való ragaszkodásukban. Gyu- 
lay János dr. több Petőfi-verset sza- 
valt, Holló Gyula a magyarságnak az 
ipari pályákon való elhelyezkedésének 
szükségességéről beszélt, végül Gyu- 
lay János a felállitandó magyar bank 

rgerzorz 
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gi alelnök Farkas György ven- 
déglős, titkár Lév a y János laka m 

megzyanusitás miatt demarsot szán- 
dékozik intézni Németországhoz. 

müködéséről szoló ismertetéssel f 
te be az előadást. A magyarság m 
három községben nagy számban 
len meg. 

nele Pogány László 
megnyitó beszédet a magyarság 
turális munkájáról. Leitne r 
hály dr. arról beszélt, hogy a mag 
ság csak ugy biztosithatja fenm 
dását, ha hiven ápolja kultur 
Páll György dr. irodalmi kérdé 
ről beszélt, Ba ko s László pedig 
lönböző költeményeket szavalt. Kisel 
gazdasági előadásokat tartottak ta 
jaik részére 

aurélházai, dragsinai és ötvösdi taz i 
zatok A jövő vasárnap ismét töt er ail 
magyar községben rendez a párt kü 
r előadásokat. 

olja 

urj altagozat u 
a Magyar Dárt temes r 

szervezetében 

Temesvár, március 5. 
A Magyar Párt vármegyei szerv 

él zetének kiegészitéseképpen vasárna 
Pern 

kult a párt ottani altagozata. Az ala 

a magyarszentmártor miu 

jámos községben is megala m güi 

kuló gyülés a Dacia-szálló nagytermi u a ált 
ben folyt le. P o gány Laszló meg t 
nyitó beszédében hangoztatta, a Ma 
gyar Párt nem azért alakitja meg 
perjámosi altagozatot, hogy a svábo 
között tagokat verbuváljon, hanent 
azért, hogy a svábok között szétszór ai 

Al 

tel 

tan elő magyarokat beterelje abba Telegrani uz 
nagy családba, amelyet a pártkeretek[, 
között a romániai magyarság alkot y 
Páll György ar. főtitkar ismertettes 
szervezkedés céljait, valamint a M 
gyar Párt eddigi eredményeit. Azután 0 
kimondották egyhangulag a perjámo. 
si altagozat megalakitását, amelynek Elal Tleezap 
tisztikarát a következőképpen válasz 
tották meg: diszelnök Lob maye melyne 
Nándor plébános, elnök Hartner ud 
László dr. ügyvéd, kulturális alelnök 
Becker János könyvelő, gazdasá 

tosmester, jegyzők Illies István és 
Nagy János, pénztáros Győry 
Miklós, ellenőrök Tót ván és I 

a pizafomért, majd 

hogy az uj tagozat táviratilag fejezze e 
ki bizalmát és ragaszkodását B eth- 

0gy nin 

ÍY panasbal 
17 Miulásikodjk. 

y, 

inditványozta, Mlatés 

len György gróf országos elnöknek. 
Az inditványt egyhangulag elfogad- 
ták. Leitner Mihály dr. a Ma 
gyar Párt hunyadmegyei tagozatának 
buzditó beszéde után Lobmayer Nán- " 
dor diszelnök szólalt föl és nagy ha- 
tással beszélt a kisebbségi sorsról, 
majd intette az uj tagozatot. hogy a 
német kisebbséggel mindenkor test- 
véri egyetértésben müködjék. Bakos 
László szavalata után a közgyülés vé- 
get ért. Az uj 

nyolcvanhét rendes tagja van. 

VESZTEGET A SZOVJET. Was- 
hingtonból jelentik: Egyes német 1a- 

tagozatnak máris 

pok megirták, hogy Borah és Morris 
szenátorokat a szovjet megvesztegette. iül 
Mint hirlik, az amerikai kormány a 



Genf, márecius A 

Népszövetség mostani ülésszakát a 

nböző világlapokban a cikkek ára- 

előzte meg. Az angol lapok érde- 

l, i nek különös figyelmet, mert belá- 

al itélik meg a kisebbségi kérdést. 

ondoni lapok egyöntetüen me
gálla- 

ák, hogy a népszövetségi 
ülésszak 

E gramjának huszonöt pontja közül 

isebbségi probléma a l
egfontosabb 

"Tuannak tárgyalása elé 
az egész világ 

alalt figyelemmel néz. 

mie 1 z Observer megállapitja
, hogy a 

Vépszövetség sohasem véd
elmezte 

omolyan a kisebbségeket. Egy 

V0Za ártatlan és előitéletmentes szervre 

ért teme van szükség a népkise
bbségi pa- 

elében aszok elbirálásában. 
Emit mánin kisebbségekkel történő 

imei ayságok megmérgezik
 egész Európát. 

u mi Observer azt hiszi, hogy a kisebb- 

igazságta- 

i probléma megvizsgá
lására bizott- 

likot fognak kiküldeni, amelyben 

mnban az érdekelt államok - köz- 

Németország - nem 
kapnak helyet. 

hogy a kérdés nem 

A németek egyelőre 
Times reméli, 

; Ergesedik el. 

n lulak a kisebbségi védelem
 

atbbá tételét akarijá
k megvitatni. A 

hily Telegraph ugy gondolja, hogy 

landuzand javaslatát a ki- 

bbségi probléma megol
dására Fran- 

kország, Lengyelorsz
ág, Olaszország. 

Csehszlovákia fogják legerősebben 

lenezni. 

A Daily Telegraph m
ég megállapit- 

ja, hogy nincsen 
Európában állam,

 

anmelynek ne lenne népkiseb
bsége. 

; msn amely panaszk
odik. 

lulk A francia lapok 
is terjedelmesen 

uyvell glalkoznak a népki
sebbségi kérdés- 

ma 1. A francia állásp
ont az, hogy jogi 

rtelemben vett kisebbségi probléma 

incs. Az Excelsior
 szerint 

ánság, hogy a kisebb
ségek védelemre 

zorulnak, jogos, azon
ban ez még nem 

het ok Európa térképének
 megvál- 

ztatására. A lap szerin
t a mai rend 

zer teljesen megfelelő. 
A Figaro irja, 

ogy Scialo ja, aki elnökölni 

8 og, remélhetőleg kellő
 határok közé 

mi zoritja majd a vitát. Szü
kség szerint 

rélyesen is fellép 
majd Stres 

; ann német külügyminiszterrel 

szemben is. 

A Populair szerint 
a Népszövetség 

nem fogjia a kisebbségi kérdést 

előbbrevinni, minthogy Eur
ópában 

tulsok a diktatura. 

A Népszövetség alésszagát hétfőn 

élelőtt féltizenegy órakor nyitotta 

elnök. Valdem 
a- 

inditvá- 
meg Scialoja 

ras litván miniszterelnök 

0t , nyát, hogy a kisebbség
i vitában va- 

g * lamennyi állam v
egyen részt, nem tüz- 

u ték az első ülés napirendjére. Ku- 

ú manidi hasonló indi
tványt tett. A 

i d" két inditvány fölött ma tárgyalnak. 

Valószini. hogy a kisebbsézi vitában 

csak a tagállamok fognak részatvenni. 

A megnyitó ülésen elhatározt
ák 

hatályo- 

az a ki- 

.... 

a kisebbségekei 
azt is, hogy a Népszövetség helyt 

ad Magyarország és Románia kö- 

zös inditványának és a két kormány 

közötti optánsvitát elhalasztja. 

Sohasem védelmezte ko- 
nolyan a Népszövetség 

A márciusi ülésszak napirendjéről a 

magyar-jugoszláv optánsper tárgya- 

lását töröltég és annak tárgyalását 

1 juniusra tüzték ki. 

Pénz helyett üres iro- 

dahelyiség várta 
Temesvár, márc. 5 

ügyészséghez tegnap 

ujabb feljelentés érkezett a temesvári 

Danubia biztositótársaság isme- 

retes ügyében, amely ugy bünügyi ré- 

szével, mint a csőddel és a letartóztatá- 

sokkal kapcsolatban hetek élénk érdek- 

lődését képezte. G a vrilás Tamás 

A temesvári 

bánlaki gazdálkodó, aki ugylátszik ed- 

dig még nem szerzett tudomást a Da- 

nubia ellen folyamatba tett bünügyről, 

a legujabb feljelentő. Gavrilásnak né- 

hány nap előtt meghalt a felesége és az 

esetére 

százezer lei erejéig volt biztositva. Gav- 
asszony a Danubiánál halál 

rila pontosan teljesitette az intézettel 

i szemben fennálló fizetési kötelezettsé- 

geit. Az asszony halála után magához 

vette a biztositási kötvényt, bejőtt Te- 

mesvárra abban a hiszemben, hogy ki- 

fizetik a százezer leit. Amikor a Danu- 

bia egykori irodájához ért,. ott üres 

szobákon kivül egyebet nem talált. Ér- 

ideklődésére megtudta a mai helyze
tet. 

Gavrilás erre büntető feljelenté
st szer- 

kesztett és azt tegnap benyujtotta a 
te- 

mesvári ügyészséghez. Jonascu 

vizsgálóbiróhoz került a legujabb f
elje- 

lentés, aki a Danubia ügyben a vizsgá- 

latot vezeti. 

Betörés a csárdába 

amelynek egyik szobáját
 teljesem 

kifosztottálk 

Temesvár, márc. ő 

Trassenr János korcsmáros, aki-
 

nek a városon kivül a Becskeregi-ut 

mentén van a csárdája, szombaton este 

néhány ismerősével kedélyesen k
ártyá- 

zott az ivóban. A játékot a felesége 
is 

nézte, aki a férjének Kibicelt. Ejféltáj- 

ban a vendégek elmentek, Trasser J
á- 

nos és a felesége mindent rendberakt
ak 

az ivóban, bezárták az aijtót és belülről
 

még a nagy vasrudat is ráakasztott
ák. 

Aztán átmentek a szobájukba, hogy l
e- 

feküdjenek. Ott nagy hideg fogadta 

őket, pedig az asszony este tüzet rako
tt 

és alaposan megtömte a kályhát. A 

korcsmáros gyufát sercentett, gyer- 

gyát gyujtott és meglátta, hogy az ab- 

lak nyitva van. Mérgesen szólt a fele- 

ségére: 

Nyitva felejtetted az ablakotl 

Vagy pedig nem jól csuktad be és a 

szél nyitotta kKi! 

A következő pillanatban azonban 

látták, hogy az ablasot bünös kezek 

nyitották ki és pedig ugy, hogy annak
 

alsó üvegtábláját óvatosan benyomt
ák, 

aztán benyultak és halkan átforditot- 

ták a závárt. Hogy az éjszakai v
endé- 

geknek nem volt a legbarátibb 
szándé- 

ka. azt a tárva álló szekrény is
 mutatta. 

A házaspár odarohant a szexrényhez
 és 

megállapitotta, hogy abból hiányzik 

egy csomó fehérnemü, több ékszer,
 egy 

takarékkönyv és ötvenezer lei kész- 

pénz. Mindezt magukkal vitték 
a betö- 

rők, akiznek havas lábanyoma ott 

volt látható az ablakpárkányon 
és a 

szobában is. Trasser János jelentést 

tett a betörésről a rendőrségnek, 
amely 

meginditotta a nyomozást. 

A jegyzők fizetése 

zkérdésébemnm a temesvári 
tábla nem adoti 

igazai a minisztermnelk 

Temesvár, márc. 5 

Erdély és a Bánság je
gyzőt érdeklő 

közigazgatási perben hir
dette ki itéle- 

A 
A 

tét tegnap a temesvári itélőtálbla. 

mult héten - amint ar
ról részletesen 

beszámoltunk - a temesvá
ri itélőtábla 

ötvenkilenc aradmegyei 
jegyző pana- 

szát tárgyalta. A belügymin
iszterium 

ugyanis még 1928. évi j
ulius huszonne- 

gyedikén az összes erd
élyi és bánsági 

megyei prefekturákhoz 
rendeletet kül- 

dött, amelyben megtiltja, 
hogy a közsé- 

gi jegyzők továbbra is természetbeni 

járulékokat élvezzenek. A 
jegyzők a ré- 

gi magyar és osztrák 
törvények értel- 

mében a fizetésen kivül f
öld és erdőjö 

Butoroccassió 
önköltségi áron eladat

nak. 

] Legolcsóbb és legjob 

s lerakata. A raktáron levő 

vedelemben és egyéb természetbeni já- 

tandóságban részesültek. A séretmes 

miniszteri rendelet ellen az emlitett 

ötvenkilenc aradmegyei jegyző panasz
t 

nyujtott be. A temesvári itélótáblai tár- 

gyaláson a belügyminiszteriuni keépvi- 

selője kifejtette, hogy az uj kö
zigazga- 

tási törvény alapján az összes régi tö
r- 

vények érvényüket veszitattók. Is- 

pravnic Szevér dr. aradi ügyvéd 

ezzel szemben hangoztatta, hog
y a köz- 

igazgatási törvény semmi teki
ntetben 

sem intézkedik a jegyzői fizetésekről. 

A tábla tegnap hirdette ki az itéle
tet. 

amely szerint a jegyzők panaszának 

helyt ad és a sérelmes belügymi
nisz- 

.....
.....

 

asgya 

aradi butorok 

ta- és vasbutorok, 

Kkárpitosárak 

Kedvező fizetési feltételek. 

caRo. GARA! KAROLY ii. 
(volt ARTA) 

Gyárváros, Coronini-tér 21. 

NE FÉLJEN 
az influenzajárványtól, hanem öb- 

lögesse minden reggel és este a 

torkát állott, vagy langyos vizzel, 

amelybe egy kávéskanálnyi valódi 

DIANA 
SÓSBORSZESZ 

van beleöntve. 

Járványos időben a fertőzések 

rendszerint a szájüregen és torkon 

keresztül történnek, ily módon 

eredményesen védekezhetik tehát 

komoly következményekkel jár- 

ható fertőzések ellen. 

.....
.... 

teri rendeletet hatályon kivül helyezi. 

A tábla itéletének indokolása többek 

között megállapitja, hogy az erdélyi 

és bánsági jegyzők Mária Terézia ko- 

ráig visszamenőleg természetbeni jö- 

vedelmeket kaptak és készpénz fizeté
- 

sük is volt. Hangsulyozza a tábl
ai ité- 

let, hogy az uj közigazgatási törvény 

a jegyzők javadalmazása szempontjá- 

ból a régi osztrák és magyar törv
énye- 

ket nem helyezte hatályon kivül 
és igy 

a szerzett jogok minden tekintetben ér
- 

vényben vannak. Leszögezi tov
ábbá a 

táblai itélet és az uj közigazgatási
 tör- 

vény is kiemeli, hogy a megyei tis
zt- 

viselők fizetését külön törvénnyel 
sza- 

bályozzák. Mivel a fizetést sz
abályozó 

ezen speciális törvényt még ne
m alkot- 

ták meg, a jegyzők szerzett 
jogai min- 

den tekintetben érvényben va
nnak. 

Egyetértésben 
éljenek a katolik

us 

hivők 

Temesvár, március 5. 

Vasárnap tartották meg Róná
con az 

előző vasárnap félbeszakadt
 katolikus 

hitközségi folytatólagos közgyülé
st. A 

gyülésen Metzg er Márton dr. jó- 

zsefvárosi esperesplébános elnökölt. 

Bejelentette, hogy a hitközségi vá- 

lasztások ellen felebbezés érkezett be, 

amelyet százkét hitközségi tag irt alá
. 

Megállapitotta, hogy a választáson 

összesen száznégy szavazatot adtak le. 

Minthogy azonban a felebbezés nem 

volt a közgyülés napirendjére tüzve. 

azt nem lehet tárgyalni. Több hozzá- 

szólás után az elnök arra kérte a köz- 

gyülést, hogy a hivek hagyják
 abba a 

torzsalkodást, éljenek egyetértésben 

és ne tekintsék azt, hogy a megvál
asz- 

tott hitközségi tagok nemzetiségre és 

foglalkozásra nézve micsodák, hanem
 

csak azt, hogy mind önzetlenül kiván-
 

Azután rátértek az uj 

egyházközségi alapszabályok tárgyalá
- 

sára, amelyeket néhány lényegtelen 

változással elfogadtak. A közgyülés- 

ről szoló tudésitással kapcsolatban a 

Banater Deutsche Zeitung felveti a 

kérdést, vajjon a két hét előtti köz- 

gyülésen Kazinozy Károly al- 

elnökké választása jogos volt-e? Cso- 

dáljuk. hogy ez csak most, két hét 

mulva, jut eszébe. Hiszen az akk
or kö- 

zölt teljes tudósitásokban már szere
- 

pelt Kazinczy megválasztása. Kár m
es- 

terségesen ellentéteket szitani a hit- 

községi tagok között, aminek csak a 

hitélet látja kárát. Ennek fontossá
gát 

pedig a B. D. Z. sem szünik meg h
an 

goztatni. 

.
 
A
r
s
s
 

nak dolgozni. 



Táncoli 
és mulatott Tenmmesvár 

közönsége 

Három jól sikerült mulatság zajlott 

le Temesvárott. A volt Délvidéki ter- 

mében rendezte hagyományos tánces- 

télyét a Temesvári Atlétikai Klub. A 

termet, amelyet Trasser Miklós 

dijtalanul bocsátott az egyesület ren- 

delkezésére, előkelő közönség töltötte 

meg. A táncestélyt müsor vezette be, 

amelynek egyes számaiban Darvas 
Hrnő, Fekete Rózsi, Kesik Kamilla, 

Grossmann József arattak sikert. Ku- 

bán Rózsi hatásosan előadott melo- 

drámája nagy tapsot aratott. A kon- 

feránszie tisztjét Kovács Ödön 

dr., az egyesület agilis elnöke látta el 

szellemesen. A müsor után kezdetét 

vette a tánc, amely a TAC tizenöt tag- 

ból álló zenekarának játeka mellett vi- 

dám hangulatban hajnalig tartott. Az 
estély sikeres megrendezése Né- 
meth Kálmánné, Németh Kál- 

mán, Ko vács Ödön dr. és a TAC 
rendezőgárdájának érdeme. 

Jókedv töltötte be a Lloydklub ter- 

meit is, ahol a Gyapjuipar 

tisztviselői kara rendezte zártkörü mu- 
latságát. Ez a táncestély is a legjobb 

hangulatban zajlott le és azon a nagy- 
számban megjelent vendégeken kivül 
ott láttuk Tótis Rezső belga ki- 

rályi konzult, a Gyapjuipar vezérigaz- 

gatóját és feleségét, KIlein Viktor 
igazgatót és feleségét. A Gyapjuipar 
tisztviselőinek mulatságán megvá- 
lasztották Miss Gyapjuipart. A szép- 

ségkirálynő választása sok izgalmat 
keltett és Miss Gyapjuipar pálmáját 
Tótis Alice, Tótis Rezső vezérigazga- 

tó bájos leánya vitte el. Ez a mulat- 

ság is a hajnali órákig tartott. 

A harmadik estély a belvárosi Vi- 
gadóban zajlott le, ahol a temesvári 
Zsidó cserkészek rendezték meg sike- 

rült táncestélyüket. A cserkészek tánc- 
estélyét Strausz Béla üdvözlő 
szavai vezettek be. Utána Haine 

Balzacar cimü költeményét pantomim 
alakjában mutatták be. A pantomim 
egyes táncjeleneteiben Schön Kató, 
Müller Magda, Scheer Vera és Évi, 
valamint Déznai Baba váltották ki a 
közönség tapsait. A táncokat G. Janu- 

ra Jenny tanitotta be. A müsor utolsó 
száma chaluc tánc volt, amelyet 
Scheer Vera és Évi, Müller Magda, 

Pollák József, Friedlánder Jenő, Fuchs 
Jenő és Singer Nándor táncoltak. Az 
estély során szépségversenyt rendez- 
tek és a somérok szépségkirálynője 
Weisz Teri lett. Második R aick 
Bözsi, harmadik Far a gó Magda, 

a negyedik pedig Gans Rózsi lett. 
A mulatság reggelig tartott, a tánchoz 
a zenét a Kadima zenekara szolgál- 
tatta. 

- Pacha püspök a fővárosban. 
Pacha Ágost püspök apostoli kor- 
mányzó hivatalos ügyekből kifolyó- 
lag Bukarestbe utazott, ahonnan 
csak a hét vége felé tér vissza. 

- Matolay Zoltán nyugalom- 
ban. Matolay Zoltán dr. volt ár- 
vaszéki elnököt, aki jelenleg a temes- 
vári törvényszéken mint portarel tel- 
jesit szolgálatot, az igazságügyminisz. 
ter május elsejével nyugalomba he- 
wezte. 

- A fagy enyhült és a hava- 
zás megindult. Temesvárott tegnap 
reggel öt fok hideg volt, délben a 
hőmérő egy fok meleget mutatott és 
az olvadás tartott. Estefelé ismét hi- 
degebbre fordult. A hideg szél elle- 
nére további enyhülés várható egész 
Romániában. Magyarországon a fagy 
enyhült, azonban ujabb havazás in- 
dult meg. Budapesten több ezer hó- 
munkás dolgozik. Bécsben is havazik 
és a házmesterek kimondták, hogy 
többé nem fakaritják el ingyen a ha- 
vat a járdáról. Kimondták, hogyha 
a hóseprésért nem kapnak külön 
fizetést, ugy sztrájkolnak. Ausztriá- 
ban a Dunán megindult a jégzajlás, 
a cseh, magyar, román és jugoszláv 
részeken azonban még áll a Duna 
jege. 

- Seciureanu ügyész megbe- 
tegedett. Seciureanu Romu- 
lusz temesvári vezető-ügyész influen- 
zában megbetegedett és kénytelen az 
ágyatőrizni. Távollétében Nicolau 
Konstantin ügyész helyettesiti. 
- A külügyminiszfer és a ma- 

gyar királykérdés. Bukarestből 
jelentik: Mironescu külügy. 
miniszter varsól utjáról visszatérve 
nyilatkozott a sajtó munkatársainak, 
Nyilatkozatában az általános európai 
politikai helyzettel kapcsolatban reá- 
tért a magyar királykérdésre is. A 
külügyminiszter kifejtette, hogy a 
magyar királykérdés mikénti meg- 
oldása nemcsak Magyarország bel- 
ügye, hanem az utódállamokat is 
érdekli. Egy esetleges Habsburg- 
restauráció Magyarországon - mon- 
dotta Mironesca - a régi Habsburg 
uralom feltámasztását célozná és azt, 
hogy a most szabaddá lett népek 
ismét iga alá kerüljenek. 
- A Magyar Nőegyesület e hó 

6-án szerdán este öt órakor rendes 
gyülést tart. A vezetőség értesiti a 
tagokat, hogy harmadikán a közgyü- 
lés nem volt megtartható és azért a 
vezetőség az ujabb hatósági engedélyt 
-én szombaton délután 5 órára kéri. 

Mindkét gyülés a Dóm-tér 1, I. eme- 
letén levő hivatalos helyiségben lesz. 
- Halálozás. Erdél yi Sán- 

dorné, Erdéyi Sándor gyárvárosi 
szabómester felesége, szivszélhüdés 
következtében váratlanul meghalt. 
Tegnap délután helyezték örök nyu- 
galomra a gyárvárosi katolikus teme- 
tőben. A temetésen a Magyar Da- 
lárda testületileg vett részt. 

* Minden nap rádió est! Szives-párt- 

fogást kér Hollünder József, vendég- 

lős Dózsa-utca 29. 

Brück 

Beitz Miklós lemondott kama- 
rai bizottsági tagságáról. Beitz 

Miklós temesvári kereskedő, akit leg- 
utóbb a temesvári kereskedelmi és 
iparkamara ideiglenes bizottságának 
tagjává neveztek ki és be is iktattak, 

a beiktatás után betegségére való hi. 

vatkozással táviratilag lemondott ezen 
megbizatásáról. Tegnap értesités ér- 
kezett Temesvárra Bocu Szevér 

bánsági minisztertől, amely szerint 
Beitz lemondását a kormány tudomá- 
sul vette. A távirat jelzi azt is, hogy 

a Beitz Miklós lemondásával megüre. 

sedett bizottsági helyet Kun Richárd. 
dal töltötték be. 

- Megoperált temesvári orvos. 
Freunaád Márk dr., ismert gyár- 

városi orvos, szombaton este hirte. 

len rosszul lett. Az előhivott orvosok 
megállapitották, hogy sürgős mütéti 
beavatkozásra van szükség. Freund 
Márkot a Bánáti-szanatóriumba szál- 
litották, ahol még az éj folyamán 

Diel Lajos dr. igazgató-főorvos 
gennyes vakbélgyulladás miatt meg- 
operálta. A mütét kitünően sikerült 
és a népszerü gyárvárosi orvos már 
a gyógyulás utján van. 

- Be akarták hajtani az el- 
engedeit büntetést. Nagyszent- 
miklósról jelentik: A választói tör- 

vény értelmében mindazok, akik az 
általános választások során tartóz- 
kodtak a szavazástól, ötszáz lei pénz- 

birságot fizetnek. A választótörvény- 
nek ezt a rendelkezését eddig egy 
kormány sem hajtotta végre, igy a 

Maniu-kormány sem. A nagyszent- 
miklósi járásbiróság határozata alap- 
ján Őscsanádon most Potchen 
Péternek, egy magával tehetetlen 
hetven éves öregembernek házát 
végrehajtották ezer lei miatt, mert 
az elmult képviselő és szenátorvá- 
lasztáson nem vett részt, sőt az ár- 

verést is meg akarták tartani. A 
pénzügyminiszterium éppen a na- 
pokban rendeletileg utasitotta az 
összes községi előljáróságckat, hogy 

a választói büntetések behajtását 
felfüggesztette. 

- A rejtélyes holttest. Meg- 
irtuk, hogy a mult héten Szabad- 
falu közelében a Begából kifogtak 
egy férfihullát, amelyről azt hiszik, 
hogy a mult évben a Begán csol- 
nakban Románszentmihályra indult 

és azóta eltünt Gi b János szerelő- 

vel azonos. Gib Jánosné ugyanis 
elmondotta, hogy a férje eltünésekor 

csizmát és ugyanolyan ruhát viselt, 
amilyen a kifogott hullán volt. A 
temesvári bünügyi rendőrség most 
lépéseket tett az azóta eltemetett hulla 
ekszhumálására. 

z ; zei ön zzi 

Mélyen szomorodott szivvel jelentjük felejthetetlen jó 
atyánk, nagyatyánk, apósunk, stb. 

Miksa 
mészárosmester 

március 4-én hajnali két órakor hetven éves korában hosz- 
szu szenvedés után történt elhunytát. 

Temetése kedden, március 5-én d. u. 2 órakor lesz 
a családi házból (Józsefváros, Scudier-tér). 

Drága emlékét örökké őrizzük szivünkben. 

Temesvár, 1929 március 4. 

A gyászoló család 

- A Banatul sikerült birkoz 
versenye. Nagyszerüen sikerült o 
szágos jellegü birkozóversenyt rer 
dezett a temesvári Banatul spor 

ságaiért a belvárosi Vigadóban. 
versenyen Nagyváradról, Kolozsvá 

venöt birkozó vett részt, 
suk legjavát mutatták be. A versen 
megrendezése körül Petcu Józs 
vármegyei prefektusi 1 
nagy érdemeket. A csapatverseny 
kupát a Banatul I4 ponttal nyert 
Második a Törekvés nagyváradi egy 
sület lett 6, mig az Aradi Munká 
Testedző Egyesület 5 ponttal. A 
egyéni versenyek első helyezettje 
márványba foglalt aranyozott érmel 
a többi helyezettek ezüstérmek 
kaptak. A verseny délelőtt kilenc ór 
tól kevés megszakitással hajnali 
óráig tattott. 
- Katolikus tanitó harca állá 

sától elmozditotta. 
az egyházmegyei szentszék Leitne 
javára megváltóztatta és elrendelt 

miniszterhez felebbezte meg. A mi 

hagyta, Leitnert azonban mégsem 
helyezték vissza állásába. Utóbb Leit 
ner ügye ismét napirendre került és e]

 

Leitner a püspöki döntés ellen a te. 

tárgyalást elhalasztotta. 

ról jelentik: 

a buziási csendőrséget, 
Gheorghescu csendőrőrmester 1 
egy csendőr kiséretében a helyszi- 

tolvajok kocsin vitték el a lopott bu- 

ladva két óra leforgása alatt elfogták 
a tolvajokat rakovicai egyének sze- 
mélyében. : 

dóan olvasható a Park-szálloda kávé- 
házában, VIII., Baross-tér 10. 

Nyilttér 
nem vállal felelősséget.) 

Nyilaikozai 

számában a 

segélyző szövetkezetről személyemmel 

valótlanok. Valószinünek 

amnesztiára való tekintettel merte 

egyesület Temesvár város bajnol a 

akik tudá 

mesvári táblához panaszt nyujtott be, . 
amelyet tegnap tárgyalt a tábla, azon- 
ban az iratok kiegészitése végett a 

feltörték a plombát és a kocsiból kö- 
rülbelül tizenöt métermázsa buzát el- ke m 
loptak. Azonnal értesitette a dologról m ii 

ahonnan !ln 

nére ment. Megállapitotta, hogy a 

zát és a kocsi a vasuti állomás kö- is 
zelében állott. A kocsi nyomán ha- Eudy( 

* A Déli Hirlap Budapesten állan- 

(Az e rovatban közöltekért a szerkesztőség 

A Temesvarer Zeitung tegnapi 

állásába való visszahelyezését. Az mzünn 
egyháztanács ezt a döntést a kultusz- 4erülsét 

niszter a szentszék döntését jóvál u rir 

akkor a már életbelépett uj törvény 
értelmében végső fokon a temesvári 
püspök jóváhagyta az elmozditást, 

- Áruló kocsinyomok. Buziás. 
Keped állomáson több 

gazda föladott egy vagon buzát, ame- u 
lyet Juhász Mihály állomási elől. E 
járó fölvett és szabályszerüen leplom- Mtarit 

Másnap reggel megrémülve 

Anvab: 1 
"Alyaköny re 

AAUNyYI hi ti 

Illot k) Iletőe 

kapcsolatban megjelent cikk adatai 
tartom, 4 

hogy a cikk irója csak a várható 

ezeket az alaptalan gyanusitásokat 
megirni. Mig az ügyről részleteseb- 
ben nyilatkoznék, egyelőre annak a 
bejelentésére szoritkozom, hogy a 
Temesvarer Zeitung, illetve a valót- 
lan cikk irója ellen a sajtópert ha- 
ladéktalanul meginditom. 

Deák László s. k. 



BETEG- 

*AR. Prágából jelentik: 
A prá- 

naunkásbiztositó péuztár 
fizetés- 

resKÉPTELEN 

elem lett. Az utóbbi hetekben a 

! tár tagjai között sokezren bete- 

ll, ek meg spanyoljárványban és 

Munek annyi táppénzt fizettek ki. 

moast már be kellett szüntetni 
a 

t ábbi fizetéseket. 

a A temesi Magyar Párt 
vendége. 

esen látott vendége volt a Magyar
 

temestorontáli tagozatának há- 

napon keresztül Le i tnerMi-
 

y ár, a hunyadmegyei párttagoza
t 

ni ír öke. Leitner Mihály dr. első sor
ban 

m rt jött Temesvárra, hogy a magy
ar 

„Mmk üzgyében tanácskozzék A m- 

azonkivül 
ózy Andor báróval, 

gy érdeklődést tanusitott a p
árt me- 

ei tevékenysége iránt, amelyről el- 

merőleg nyilatkozott. Különösen az 

elüstérnel 

Elene ó 

erte meg tetszését, hogy Temesto- 

1itálmegyében a magyarság 

ik politikai, hanem kulturális 

zdasági munkásságot is fejt k
i ered- 

! Szombaton este megnézte 

Entő harca á nem- 

k pperettelőadását, vasárnap pedig 

4gjelent a perjámosi uj tagozat ala- 

Iuló gyülésén és a németszentpéteri 

aulturális előadáson. 

Grossmann Nándor elhazgyta a 

nanatoriumot. Grossmann 

eltt ndor téglagyáros, aki nagyobb 

maennyiségü morfiummal 
megmérgezte 

agát, már veszélyen tul
 van és teg- 

Ep elhagyta a Bánát
i szanatoriumot, 

ol gondos ápolásbt1 vol; része. 

t ljes felgyógyul
ásáig a szanatorium

- 

ib2 bejár még külön kezelésre. 

Erück Miksa hal
ála. Brück 

iksa, a temesvári 
mészáros és hen- 

sipartestület disztagja, érdemes te- 

lesvári polgár, hetv
enegy éves korá- 

an meghalt. Haláláv
al a régi temes- 

ári iparosnemzedék 
közbecsült tagja 

záll sirba. Brück Miks
a ötvenöt év 

lőtt telepedett le Temesvárott. Halá-
 

mint ai, Rezső, a Brück mószárszék 

elenlegi tulajdonosa, Henrik temes- 

2 i ügyvéd és leánya Ella, férjezett 

: i r. Soly m,os 
Samuné gyászolják.

 

. a, kedden délután 
két órakor teme- 

ik a Scudier-tér 
2. szám alatti g

yász 

názból. 
Anyakönyvi hire

k. Születtek: Te
r- 

novits Péter, Juhász Viora, Nanassy 

Erzsébet, Giura 
Éva. Meghaltak: 

Moi- 

se Millán 43, Ban
du Macra 15, Ca

rabas 

mma 7, Erdélyi 
Kálmánné 48, Radu 

Julia 61, Bányai Rozália 26 éves és 

Giura Éva egy na
pos korban. 

Három jómadá
r. A rendőrség k

ü 

i4 tönböző lopások miatt letartóztatta 

Dumitrescuüu Máris huszonhat 

éves cselédet, Benta husz 

éves csákovai illetőségü 

és Vvla d Nikodém t
izenkilenc éves 

suhancot. Kihallgatás
uk után mindhár- 

mat átkisérik az ügyés
zségre. 

2 pPeronospora fecskendők és ezek 

alkatrészei, oltógummi, gummicsöv
ek, 

* kertiszerszámok lelszálli
tott áron kap- 

! hatók Scherter Ottó vaskereskedésé- 

ben, Temesvár, Belváros. 

308) 
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János 

napszámost 

u 

OUOlvassáa 
mindennap 

a „Déli Hirlapot" 

ben muükecdvelői 

ből jelentik: 

-A temesvári szépségverseny. A 

Realitatea Ilustrata cimü bukaroesti 

képeslap, amely a Dimineata kiadásá- 

ban jelenik meg, vasárnap rendezte 

meg az egész országban a szépségver
 

senyét. Minden megye székhelyén 

megválasztották a legszebb 

akik közül március tizenhetedikén Bu- 

leányt, 

karestben megválasztják Miss Romá- 

niát, aki négyszázezer lei jutalomban 

részesül és résztvesz a galwestoni szép- 

ségversenyen. A temesvári versenyt 

vasárnap tartották meg a városháza 

tanácstermében és azon harmincöt te- 

mesvári szépség vett részt. A versenyt 

Negrea Felicia, Ehlineg Kató 

Miss Temesvár tehát Negrea Felicia, 

Negrea Viktor ezredes. hadkiegészitő 

parancsnok lett. Elismerést 

kaptak Gruita Viorika és Lipthay Ilo
- 

na. Negrea Felicia résztvesz a má
rcius 

leánya 

tizenhetedikén tartandó országos ver 

cenyen. A temesvári versenyzsüri el- 

nöke Cra ci un György dr. polgár- 

mesterhelyettes, titkára és rendezője 

pedig Banciulescu 1János, 

a Dimineata lapok bánsági szerk
esztő- 

je volt. 

Miuükedvelői clőadás Aurélházán. 

Szombaton este Aurélházán a Magyar 

Párt ottani altagozatának rendezésé: ! 
- 

előadást tartanak. 

Előadásra kerül a Sárga csikó három 

felvonásos népszinmü, amelyet a ma- 

gyarszentmártoni mükedvelők játsza- 

nak. 

- Eljegyzés. Zsombolyáról jele
ntik: 

Lacsány i János vésnök el
jegyez- 

te Kalmusz KRózsit, Kalmusz An- 

dornag, Csekonics Endre gróf 
volt viz- 

mesterének leányát. Lacsányi J
áncos a 

Magyar Párt zsombolyai altagozatá 

nak tevékeny titzára és ezért a 
jegyes- 

párt a magyarság is szeretettel üdvö 

zölte. 

Menesztett államtitkár. Bu
karest- 

Popovici Mihály 

pénzügyminmniszter Simi
onescu 

pénzügyi államtitkártól az ellene fel- 

hozott sulyos vádak folytán
 megbiza- 

tását visszavonta és rendelke
zési állo- 

mányba helyezte Hir szerint az Er- 

délyben felfedezett adócsalások ügyé- 

ben szenzációs letartóztatások várha- 

tók. 
1 

Téglagyáros védjegybitorlása. 

Treisz Mihály zsombolyai
 tégla- 

gyáros cseréptégláit oroszlán védjegy- 

gyel látta el. A zsombolyai Bohn-féle 

téglagyár védjegyén szintén oroszlán 

szerepel és ezért a Bohn téglagyár 

Tresz Mihályt védjegybitorlás miatt 

a zsombolyai járásbiróságnál 
feljelen- 

tette. A zsombolyai járásbiróság b
elga- 

zoltnak látta a védjegybitoriást és 

Treiszt kétezer lei pénzbirságra itélt
e, 

eltiltotta az inkriminált védjegy t0- 

vábbi használatától és kötelezte, hogy 

az itéletet egyik zsombolyai napilap- 

ban közölje. Treisz az iteletet a t
emes- 

vári törvényszékhez megfelebbezte. 
A 

törvényszék a zsombolyai járásbiró- 

ság itéletét jóváhagyta. 

Községek közkutnak, 

veszélytelen, rozsda és fagymentes. 

Mezőgazdasági Kamara 

Elevátotr' 

Mag du Zina győzelmét hozta
. 
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kertészek öntözésnek és a mezőgazda gazdaságában csak a szabadalmazott 

„Elevátorkut 
vásárolja, mivel ezen kut soha javitásra ne

m szorul, azonkivül egészséges, tiszta, 

Csak féemalkatrészekből 

szerelésre nincs szükség! Bárki felállith
atja ! 

A temesvári kertészeti kiállitáson aranyéremme
l kitüntetve. A 

1319. sz. Temesvár, 1927. április 8-án kelt értesitésépen az 

E kutakat teliesen praktikusaknak és tökéleteseknek ismerik el. 

Öránkinti teljesitmények 20, 30, 40. 100 és 150 hektőliter. Alkalmazható 40 méter 

kutmélységig. Furott kutaknál is alkalmazhat
ók. Képviseli Románia részére: 

EMAvMI 
Temesvár-Józsefváros, Zrinyi-u. 13. (Saját há

z.) Közel a 

jával eloltotta. 

sem jelentős. 

is fognak éjjeli 

-A rendőrprefektura katonai ügy- 

osztálya felhivja Kunz Adolf tar- 

talékos főhadnagyot, aki a polgári 

életben banktisztviselő, hogy a rendőr- 

ség 54. számu szobájában sürgősen 

jelentkezzék. 

Tüzek. Vasarnap két helyen is 

volt Temesvárott kisebb tüz. Délután 

A nheuenr Máriának a gyárvárosi 

Buziási-ut 12. számu lakásán támadt 

tüz, esteféle pedig A Ibu Györgynek 

a Bega-sor 7. szamu lakásán. A tüz- 

oltóság mindkét tüzet gyors mu 

A kár egyik nhelyen 

- Szaporitják az éjszakai villamos- 

kocsikat. Értesitjük a t. közönséget, 

hogy f. évi március hó 5-től kezdve, 

egy havi próbaidőre, a 2. sz. vonalon 

különkocsik közle- 

Kedni. T. C. T. igazgatósága. 

- A zsombolyai primár elleni vizs- 

gálat. Zsombolyáról jelentik: Az évek 

során számos panasz hangzott el a 

zsombolyai községi előljáróság és első- 

sorban K a rtje Lénárt primár el- 

len, akit azzal vádolnak, hogy nem 

számolt el a zsombolyai dohánybevál- 

tó százezer leies kauciójával, továbbá 

amelyek két- 

százezer leit tesznek ki, nem tud in- 

különböző kiadásokról, 

dokolást adni és pénztári okmányokat 

felmutatni. A vádak megvizsgálására 

Bezeran György vármegyei fő- 

számvevő Temesvárról Zsombolyára 

érkezett, megvizsgálta a községi szám- 

adásokat és azonkivül kihallgatta ugy 

a feljelentőket, mint pedig Kartje 

primárt. A vizsgálatról jelentést tesz 

és azt Cigareanu DLiviusz dr. 

prefektus elé fogja terjeszteni. 

Ui jogi doktor. Zsombolyáról je- 

lentik: B ő s z Lóránt, Bősz Ede nyu- 

galmazott polgári iskolai igazgató fia, 

a Kolozsvári egyetemen megszerezte 

a jogi doktorátust. i 

* öÖngyilkosság ha ideges- 

ségétől, fejfájásaitól, gyomrával kap- 

volna, 

csolatos panaszaitól nem akarna meg- 

szabadulni. Vegyen be este Darmolt, 

amely radikális kiürülést idéz elő, az 

emésztést és anyagcserét elősegiti és 

testrend- vérjavitóan hat az egész 

szerre. Figyeljen a védjegyre. 

- Életunt szlerelmes fiatalem- 

ber. Bajtay Gyula tizenkilenc 

esztendős rónáci fiatalember szülői- 

nek a Legelő-sor 2. szám alatt levő 

lakásán tizenkét miliméteres forgó- 

pisztollyal öngyilkossági szándékkal 

a mellébe lőtt. Sulyos sérüléssel kór- 

házba szállitották, ahol néhány pil- 

lanatra magához tért és elhaló 

hangon rebegte, hogy tettét szerelem 

miatt követte el. Az orvosi vizsgálat 

megállapitotta, hogy a golyó a bor- 

dákban akadt meg és ha nem jön 

közbe komplikáció, a fiatalember 

élete megmenthető lesz. 
min- 

* Ha Temesvárra jön, kérje 

denütt az ingyenes tájézoztatót (Con- 

ductorul prin Timisoara.) 

a t 

áll! A kutban semmiféle 

Gyermek is kezelheti! Orvosilag ajánlval! 

Temes-Torontálmegyei 

KSA 
2-es villamos végállomáshoz 

- Nyaralóhely a Vadászerdő- 

ben. A város elhatározta, hogy a 

Vadászerdőben nyaralóhelyet létesit. 

Ebben a kérdésben tavaly ősszel 

helyszini szemlét is tartottak. A vá- 

ros a földmüvelésügyi minisztertől a 

területnek az átengedését kérte és 

Baran Koriolán dr. képviselő, 

aki most tért haza Bukarestből, hirül 

hozta, hogy a földmüvelésügyi mi- 

niszter a városnak a Vadászerdő 

területéből kétszázötven holdat évi 

kétszáz aranykorona bérért áten- 

gedett. 

- Kisiklott gyorsvonati kocsi. 

Vasárnap este a Temesvár-aradi 

gyorsvonat utolsó kocsija a vingai 

állomáson kisiklott. Szerencsére sé- 

rülés nem történt. A vizsgálat 

megállapitotta, hogy a kisiklást a 

váltónak időelőtti átváltása okozta. 

A A Zsldó Nemzeti Szövetség 

minden szerdán összejöveteleket tart, 

amelyeken minden aktuális zsidó- 

kérdést megvitatnak. A vitaestélye- 

ken, amelyeken belépődij nincsen, 

érdeklődőket szivesen látnak. 

- Uj terményárak. Buza 800 - 

805, tengeri 730, zab 680, rozs 620, 

árpa 660, korpa 535, burgonya 325 

lei száz kilónkint. Napraforgómag 7, 

tökmag 14, bab 26, lucerna és vör
ös 

lóhere 65 lei egy kilónkint. 

A tavaszi bajnoki idény. A nagy 

: 

í 

hideg miatt a temesvári futbalbalj- 

nokság tavaszi szezonjának megkez- 

dését február harmadikáról elhalasz- 

tották. Vasárnap Temesvárott csupán 

a TAC tartott a Rapiddal tréningmér- 

kőzést és azt 2: 0, félidő után csupán 

s5:4 arányban a TAC nyerte. Csu- 

pán Aradon kezdték meg a bajnoki 

idényt, ahol vasárnap megindult a 

tavaszi bajnoki mérkőzések sora. Bu- 

dapesten is kezdetét vette két vasár- 

nap a tavaszi bajnoki idény. Hungá- 

ria-Vasas 7:0 (410). A Hungária 

könnyen győzött. Ferencváros-So- 

mogy 5:1 (1:1). A Ferencváros ál- 

landó fölényben volt, a nehéz talaj 

miatt csak a második félidőben fejt- 

hette ki tudását. Ujpest -Nemzeti 

3:1 (2:0). A győztes utolsó gólt Wet- 

zer érte el. Szegeden a Bástya látta 

vendégül ligabajnoki mérkőzés kere- 

tében a debreceni Bocskayt és 2:I1, 

félidő után 6:1-re győzött a Bocskay- 

val szemben. Magyarország mult heti 

párisi veresége után az európai fut- 

ballsport oroszlánja, a cseh válogatott 

Bolognában hasonlóképen járt. Vasár- 

nap zajlott le az olasz.-cseh válogatott 

futballmérkőzés, amelyet 4:2 arányban 

az olaszok nyertek meg. Berlinben a 

prágai Slávia 5:1 arányu vereséget 

szenvedett a Tennis Borussia csa- 

patától. 

Nyilatkozat. A nemzeti paraszt- 

ezuton közli, 

hogy D a s c a 1 Jenő a párt perjámosi 

tagozatának elnöke és az ifjusági ta- 

nem azonos Dascal 

dolgozók 

párt temesi vezetősége 

gozat főtitkára, 

Gyulával, a városi és falusi 

blokkjának titkárával. 

Hotel BRISTOL szálló 
BUDAPEST 

Teljesen ujonnan berendezve, és 

modernizálva. Minden szobában 

hideg és meleg folyóviz, 
telefon és rádió. 

Egyágyas szoba 5 pengőtől, 
fürdőszobával 10 , től. 

Etterem 
Kávéhéz 

és Bár 



Madler Péfer 

Kedd. (Március 5.) Budapest. 9 óra: 

15: Katonazene. 12 óra: Gramofon 

zene. 3 óra 30: Mesedélután. 5 óra 30. 

Előadás a régi Felvidék népköltésze 

téről Láng Jolán énekmüvésznő, Lu- 

gossy István tárogatómüvész és Rácz 

Laci cigányzenekarának közremükö- 
désével. 7 óra 30: Dohnányi Ernő a 
Tenor cimü operájának közvetités. 
11 óra: Cigányzene. Becs. 4 óra: Dél- 
utáni hangverseny. 8 óra: Mozart 
Zaide cimü operájának előadása. Ber- 

lin. 4 óra 30: Szórakoztató zene. 8 óra: 

Fall Der liebe Augustin cimü operett 

jének előadása. Frankfurt. 4 óra 30. 

Operettrészletek. 8 óra: Rossini a Sze- 

villai borbély cimü operájának elő- 

adása. Hamburg. 7 óra 25: Massenet 

Manon cimü operájának előadása. 10 

óra 35: Tánczene. Langenberg. 5 óra 

45: Délutáni hangverseny. 8 óra: Ros- 

sini a Szevillai borbély cimü operá 

jának előadása. Leipzig. 4 óra 30: Vi 

dám szimfonikus zene. 8 óra: Tarka 

zene. München. 5 óra 30: Délutáni 

hangverseny. 8 óra: Karl Schönherr 

Frau Guitner cimü szinmüvének elő 

adása. Nápoly. 5 óra: Délutáni hang- 

verseny. 8 óra: Operaelőadás. Róma. 

8 óra 30: Zenekari hangverseny. 8 óra 

45: Mascagni Álarcosbál cimü operá- 

jának előadása. Stuttgart. 4 óra 25: 

Operettzene. 8 óra 15: Esti hang- 

verseny. 

Szerda. (Március 6.) Budapest. 

9 óra 15: Temesváry-Kerpely-Polgár 

trió hangversenye. 12 óra: Cigányzene. 

5 óra 30: Az opera tagjaiból alakult 
zenekar hangversenye. 7 óra 10: We- 

nezell Béla operaestje. 9 óra: Egyfel- 

vonásosok és dalok. 11 óra 30: Cigány- 

zene. Bécs. 4 óra: Szórakoztató zene. 5 

óra 45. Mesék kicsinyeknek és nagyok- 

Hoffmannsthal Der Tor 

und der Tod cimü szinmüvének elő- 

adása. Berlin. 4 óra 30: Ifjusági zene. 

nak. 9 óra: 

Magyan zene. Közremüködnek 

Noiret Írén énekmüvésznő és Balti 

Géza tenorista. Brünn. 4 óra 30: Báb- 

8 óra: 

szinház. 5 óra 45: Németnyelvü dalok 
és áriák Verdi Aida cimü operájából. 
7 óra: Operaelőadás közvetitése Prá- 

gából. Frankfurt. 4 óra 35: Orosz zene. 
7 óra 15: Ária- és duettost. Hamburg. 
4 óra 30: Hlfelejtett operák nyitányai. 

Katonazene. 10 óra 30: Tánc- 
zene. Langenberg. 3 óra: Gyermek- 
játékóra. 4 óra 35: Modern zene. 5 óra 

8 óra: 

45: Délutáni hangverseny. 8 óra: Zene- 
kari hangverseny. I1 óra: 
Leipzig. 4 óra 30. 

Tánczene. 

Szórakoztató zene. 
8 óra: Zenekari hangverseny. 9 óra: 
Kamarazene. München. 4 óra: Zene. 5 
éra: Mesék. 7 óra 30. Citerahangver- 

seny. 8 óra: Strauss Der letzte Walzer 
eimü operettjének előadása. Róma. 5 

éra 30: Délutáni hangverseny. 8 óra 
45: Opera előadása. Stuttgart. 4 óra 

15: Szórakoztató zene. 8 óra Énekhang- 
verseny. 

Önnek szép cipője csak ugy lesz, 
Ha Madler Péter mértéket vesz. 
Ne sajnálja az időt, 
Látogassa meg ma őt! 

Női-, férfi-, gyermekcipők. 
Tartós, olcsó, szép. 

cipőkészitő 
Timisoara I., Lloyd-sor 5. 

Fejelések. 

Hivatkozva a kamarának a válasz- 
tói névjegyzék összeállitására vonat- 
kozó előző hirdetményeire és az ipari 
és kereskedelemügyi miniszteriumtól 
utólag kapott rendeletre, Temestoron- 
tál és Krassómegye érdekeltségének a 
következő módositásokat hozzuk tudo- 
mására: 

1. A tizmillió leien felüli alaptőké- 
vel rendelkező részvénytársaságoknál 
a szavazati jog a következőképen ál- 
lapitódik meg: 10,000.000 leiig 1 szava- 
zat, 10,000.000-20,000.000 leiig 2 szava- 
zat, 20,000.000-30,000.000 leiig 3 szava- 
zat, 30 millió leien felül pedig 4 szava- 
zat. A népbankoknak, a termelési és 
fogyasztási szövetkezeteknek is hason- 
lóképei igazolniok kell az alaptőke 
nagyságát és azt, hogy cégük be van 
jegyezve. A szavazat gyakorlása sze- 
mélyesen és egyénileg történik. 

2. A Monitorul Oficial február 20-iki 

A Temesvári Első Takarékpénz- 
tár közgyülése. Vasárnap tartotta 
a Temesvári Első Takarékpénztár 
nyolcvanharmadik évi rendes köz- 
gyülését, mely a Bánság gazdasági 
életének impozáns megnyilvánulása 
volt, amennyiben az intézet részvé. 
nyesei és üzletfelei, valamint a gaz- 
dasági élet vezető személyiségei igen 
nagy számban jelentek meg és az 
üléstermet utolsó helyig betöltötték. 
A közgyülésen Pacha Ágoston 
püspök elnökölt. A közgyülés az 
előterjesztett mérleget, igazgatósági 
jelentést és az igazgatóság és fel- 
ügyelőbizottság összes javaslatait egy- 
hangulag elfogadta. A kilépő igaz- 
gatósági és felügyelőbizottsági tago- 
kat a közgyülés ujólag megválasztotta. 

a 

vvYYYvYTevYv v vvvvvvvv 

ra 
választói névjegyzékének összeállitása 

8 száma szerint nem a szabadon válasz- 

tott képviselők gyakorolják a rész- 
vénytársaságok szavazati jogat, ha- 
nem ezeknek adminisztrátor delegue- 
jei birnak szavazati joggal. Ennek 
következteben a részvénytársaságok 
felhivatnak, hogy a választói névjegy- 
zékbe való felvétel iránti kervényüxr- 
ben kizárólag csak az adminisztrátor 
deleguéket, az igazgatósági tagokat, 
vagy az igazgatókat jelentsék be. 
Felhivatnak a részvénytársaságok, 

hogy az előző hirdetmények alapján 
bejelentett más személyeket 3 napon 
belül a jelen hirdetményben feltünte- 
tett személyekkel helyettesitsék és 
azoknak számát egészitsék ki a jelen 
hirdetményben foglaltak szerint. Pél- 
dául ha egy 12,000.000 lei alaptőkével 
biró részvénytársaság egy képviselőt 
jelentett be, még egyet jelenthet be, 
mivel a 10 és 12 millió közötti töredék 
is még egy képviselőre jogositja. 

e. 

zött folyt le és a részvényesek az 
igazgatóságnak, a felügyelőbizottság- 
nak és a tisztviselő karnak eredmé- 
nyes munkájukért elismerésüket fe- 
jezték ki. e 
A Kereskedeimi és Gazdasági 

Bank fuziója. A temesvári pénzpia- 
con már hónapok előtt elterjedt a 
hir, hogy a kitünő kitünő hirnévnek 
örvendö Kereskedelmi és Gazdasági 
Bank érdekközösséget vállal az Er- 
délyi Bankkal és igy üzletkörét tete- 
mesen kibőviti Hir szerint ez a fuzió 
még március hónapban létrejön és a 
megerősödött intézet igazgatóságában 
helyet foglal majd Totis Rezső 
belga királyi konzul, a Gyapjuipar 
vezérigazgatója is, aki tudvalevőleg 

elnöke. 
A közgyülés ünnepélyes keretek kö- 

kivételesen nagy sikere 
Jakobovitz Anna Ameriká- l 

ból jött társulatával, hol egyedül New- 
yorkban tizenöt Zsargonszinház mü- 
ködik Most Európa ugyszólván min- 
den államában vendégszerepeltek 1gen 
jelentős sikerrel. Igazgatójuk felvilá- 
gositása szerint a zsidóságnak mint- 
egy nyolcvan százaléka erti és beszéli 
a zsargon nyelvet. Érdekes tény, hogy 
ezzel szemben mindössze egyetlenegy 
héber társulat van a világon. a Habi- 
ma szinház, mely jelenleg ép Palesz- 
tinában tart előadásokat. 
A társulat temesvári vendégszerep- 

lése alkalmával két drámat és egy ze- 
nés tárgyu játókot mutatott be. A 
két drámáról sok mondani valónk nin- 
csen. Az amerikai primitiv ember szá- 
mára iródott félig ponyva-regény, 
félig szenzáció-filmjelenetek ezek, 
nem az irodalom, hanem a látványos- 
ság, nem az érzelem, hanem az érzel- 
gés szolgálatában. És mindennek elle- 
nére ezek arz előadások olyan szenzá- 
ciókkal szolgáltak, hogy néha egész 
bensőnkben megreszkettünk. Jakobo- 
vitk Anna művészete tulnő a Esargon 
szükreszabott kereteim. Meginditó em- 
beriességa és végtelen őszintesége nye- 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvYYVYV 

Jakobovitz Anna 
a temesvári szinházban 
mán olyan hangok támadnak benne, 
melyek szavaihoz nem kell szótár, 

mert a hallgatóság szivébe irja őket. 
Az első estén például anyát jatszott. 

Nem egy anyát, nem egy tipust. A z 
anyát adta, a Carriere halhatatlan 

materinitéjet, az anyaságot, az önfelál- 
dozás, az odaadás, a csodálatos önzet- 
lenség meleg, lágy konturjaival. Fe- 
lejthetetlen, mikor a két tenyere közé 
fogja a börtönből kiszabadullt fia 
fejét, nem szól egy szót sem, csak ugy 
nézi. A Rejané ez a nézés, a Duséé, a 
minden idők művésznőjéé, aki irányo- 
kon és stilusokon tul önti szoborba azt 
az ősfájdalmat, melynek kifejezésére 

már nincsen játék és nincsen szó. 

A második estén egy porba hullott 

női sors volt az övé. Zuhanás a fer- 

tőig. A törvényszéki jelenetben vissza- 
taszitóan züllött és elhasznált perdita 

volt Dosztojevszky lélekelemzesével, 

Gorkij realizmusával. Ahogy bukdá- 

csolt, öklöndözött, köpködött és elte- 

rült, mint egy mosogató rongy, meg- 

csufolva emberi életet, emberi formát, 

rettentően hatott, - és mégis birta 
minden részvétünket. Jakobovita An- 

a Kereskedelmi és Gazdasági Bank 

ról-napra csürdüngölösök alatt porzi 
a deszka és Kilencvenkilencszer ölt 
ködnek at minden nyulfarknyi kupl 
ért, szinte ugy hat ránk ez a műüv eljs luzl 
szet, mint egy tünemény. Egy szinés 3 
nő, aki nem a mosolya cukrozott bo y 
bonjait nyujtja felénk, hanem a v1b8t 
res szivét mutatja meg. Nagyon b 
csületes müvésznő ez a Jakobovi 
Anna: hittel és ihlettel szolgálja 
szinpadot, 

11 

jösü0 
a g0lk h 

érezzük hogy számára 
szentély, ha rálép, ezért adózunk ne 
ilyen kivételes tisztelettel. Csak egy 
sajnálunk, hogy nem láthattuk eg 584 
igazi nagy, mélyértékü drámába 
melynek a szellemi törekvései hasor 
lók az ő szinészi törekvéseihez. Az ele [a- 
adás során egyébként nagyszerü pari 
nerének bizonyult Jakob ovit 
Hymann, ki néhány nagyon fino unt 
rendezési ötlettel is szolgált. 

-
 

Flaneur. 

A cárevics. Szombaton este 
magyar társulat Lehár Ferenc leg ti 
ujabb operettjének, a Cárevicsnel, 
tartja bemutató előadását. A Cáren uun : 
vicsre már javában készül a társulausi 
és annak főszerepeit a társulat u 
tagjai Nagy Anci, Székel, 
Bálint, továbbá Fekete Rózsi 
Felhő Ervin és Szabadk a in 
Miklós játszák. - 

A szinház műsora: te I0ie 
Kedden este fél kilenckor: Die wild Mint lgee Kitty. 

lérek, 

Szerdán este fél kilenckor: Die Mam. 
me fin der Welt. Todot 
Csütörtökön este fél kilenckon: Den 

Rebbe hat geheissen frelieh zu sein. iló uri ilist te 
Pénteken este fél kilenckor: Elve- megy H Ey1 

szett levél. (A bukaresti Nemzeti Szin 102 
ház vendégjátéka.) . 

Szombaton este nyolckor: Cárevios ó 
(A magyar társulat előadása.) 

Művészet:t:t 
A Magyar Dalárda dijavató ün 

nepélye. A temesvári Magyar Da- eitt 
lárda dijavató ünnepélye zsufolt ház elt - 
és lelkes siker jegyében folyt le. A lyde ... 
himnusz elhangzása után Ambró- 
zy Andor báró, a dalárda elnöke, ! 
tartott nagyhatásu megnyitó beszé- 
det, melyben a dalárda hollandiai 
sikereit, kultureredményei müvészi ! 
jelentőségét méltatta. A holland him- y 
nusz elhangzása után Horváth 
Antal fejezte ki köszönetét, majd M . 
Tarnay Alajos dalaira került a sor, benas 1 
melyeket Alföldy Leóna kiváló 2 Zenv 
énekesnő adott elő a szerző zongora- 
kiséretével ragyogó sikerrel. Ugy őt, 
mint kongeniális kisérőjét a közönség 
tombolva ünnepelte. Tarnay, a leg- 
első magyar müdalköltő, mint kisérő 
ideális finomságokat hozott ki hang- ampkia 
szerén. Nagy sikerben volt része t Mu. 
Rössler Edének, a kiváló opera- 
énekesnek is, aki gyönyörü hangon elaó 
és nemes felfogással énekelt el tgyán 
ugyancsak öt Tarnay-dalt. Előadások- m 
ban sem volt hiány. Klank Jenőó 
érdekesen vázolta a nemzetközi da- : 1, 
losverseny jelentőségét a külfüldön, iy 0 a Hollandiában töltött napokat. bel 
Ugyancsak szerephez jutott Járos y k 
Dezső is, ki müsoron kivül meleg . i 
szavakkal adózott a dalnak. A közön- t 
ség az egész est folyamán lelkese- ha, 
déssel és tapsviharral kisérte az elő- 
adó müvészek teljesitményeit. 

. 

e 

na magyon nagy tragika. Mikor nap- 



róhirdetések 
jósnő! 

egmondja multját, jelenét, jövőjét. 

lem csalás. Minden beteljesül. La- 

ik Temesvár-Józsefváros, Str. lancu 

acarescu (Bem-utca) 23. I. emelet 

tó 7. baloldali lépcső. Diszkrét be- 

at. 

Házasság 

edélyü, nagyműveltségü urinő, is- 

u heretség hijján ezuton keresi 40 50 

körüli jól szituált tisztviselő, ke- 

eskedő vagy gazdálkodó ismeretsé- 

ét házasság céljából. Csakis komoly 
mu zándéku, feltétlen uriemberek leve- 

it kérem „Nyugodt otthonra vá- 

yom jeligére a kiadóba. (1713) 

Alkalmazás 

ermektelen házaspár házmester- 

ek felvétetik 15-ére. III., Holló-utca 

7 Háztulaijdonosnál. (1066) 

dóő müszaki tisztviselőt felveszünk 

özponti fütési osztályunkba, meleg- 

tadási számitásra. Logarléc- és ha- 

onló munkában jártas előnyben. Ing. 

4 Jacobisi Co., Begabalsor 24. Ro- 
al szállómellett. Telefon 6 92. (1064) 

jarónő azonnalra felvétetik. Dicas- 

erial- épület, III. em., 15 16. (1063) 

Aliast keres 
Mizaspar hazmesteri állást keres azon- 

madtnalra vagy ápr. lére. Cim: Bega- 

balsor 6. ( 062) 

oiid nő bármilyen délutáni foglalko- 

ást keres este 10 ig is. Cimeket 

Ja,Megbizható" jeligére a kiadóba 

kérek. (1042) 

lvágást, apritást és berakást olcsón 

ulvállalok. Józsefváros, Csillag u. 6. 

EFodor. (1050) 

szilesseges házvezetőnő egyedül- 

Amenálló urnál állást keres. Vidékre is 

megy. Cim: Hattyuutca 15 (1061) 

Adas-vetel 
--— 

ulcsó, szép és jó butorok nagy 

választékoan Györfy Testvéreknél, 
Gyárváros. Rékási ut 4. (915) 

karban levő konyhaberendezés ol- 

csón eladó. Gyárváros, Felső Árok- 
(1065) 

karban levő hosszu zongora 

1.000 leiért sürgősen eladó. IV., 

Pacsirta u. 17, ajtó 3 (1041) 

bruplett hálószoba eladó. Cim: 

Hunyadi ut 35. Megtekinthető 1-4-ig. 
(1049) 

Niemetz-csödtömegből még né- 

ány hold föld kapható Alföldi Géza 

dr. csődtömeggondnoknál. Belváros, 

Lénau tér ! (Eisenstadter ház). (1052) 

isebb haz sürgősen 70 000 - lei 

-
 

deklődni: I utca 28. (1055) 
készpénzért eladó Ujkissodán. Er- 

lado egy uj rövidáru- és füszerüzlet 

berendezés 42 fiókkal. Cim: Sági ut 

12. Zanger. (1057) 

zep erdélyi fajaom k olcsón kapha- 

tók. Józsefváros, Bonnáz uica 6 föd- 

műl szint 31. (1058 

gy kisebb ház eladó. Krisán telep, 

lil. u"cca 28 sz. Eberle (951) 

Hagos komplett halószoba eladó. 

Szalmazsáktól tőhercegi nászig 
Zubkov Sándor s Viktória hercegnő regénye 

Irta: Kubán Endre 

56 (Folyratás.) 

= Lehet róla szó, - válaszolt Jus- 

nin, - de előbb látnom kellene, hogy 

ön mit tud. 

Tessék megnézni engem, hog
yan 

táncolok. Ugy tudom, hogy az ön
 tár 

sulatának legnagyobb része nem volt 

szinész és mégis nagyon beválta
k. 

Helyes, gyerünk a Kabaréba és 

mutassa meg, mit tud. 

A próbatáncra elhivták a karmes- 

tert is. És Zubkov eljárta azokat az 

őseredeti moszkvai táncokat, ame
lyeket 

gyermekkorában tanult a Bolotnáján 

és a bakáktól a kaszárnyában. 

Jusnin el volt ragadtatva. 

PpPompás! Nagyszerül Zubkov, 
ön 

fényes uj atrakciója lesz a Tarka 

sStiglicnek. 

Estére a Tarka Stiglie müsora
 egy 

számmal bővült. Lermontov Tatjána 

éneke után történt, hogy Jusnin ki- 

ment a szinpadra a függöny 
elé és be- 

jelentette: 

MmMélyen tisztelt hölgyeim és 

uraim, van szerencsém önö
kneg beje 

lenteni, hogy mától fogva 
müsorunk 

gazdagabb lett Raslov Demeter tánc- 

müvész produkcióival, aki eredeti 

moszkvai táncokat lejt. 

A kabaré tagjai ott tolongtak a 

szinpadon a kulisszák 
mögött, hogy 

meglássák az uj táncos
t és megbirál- 

hassák, hogy tényleg 
olyan sokat és 

szépet tud-e, amint azt Jusn
in kihir- 

dette a közönségnek. 

A szinfalak között állott Lermon- 

tov Tatjána is. Mikor a táncost me
g- 

pillantotta, azt hitte, hogy káp-ázik 

a szeme. Nem akarta
 elhinni, hogy az, 

aki a szinpadon csizm
ában, orosz pa 

rasztruhában táncol, Zubzov Sándor 

legyen. 

Mikor vége volt a táncnak és 
rer 

geteg taps után 
Zubkov a kulisszá

k 

möge ment, hogy vissza
térjen öltöző 

jébe, Tatjána utját ál
lta. 

S§asa, - mondott
a a leány és ki- 

tárta karjait, - há
t te vagy? 

- Én vagyog, Tatjá
nám, - felelte 

forrón magához ölelte a 
Zubkov és 

leányt. 

Úgy érezte, hogy végtelen boldog 

sag ömlik el rajta. 
z 

Tat- 

Zubkov Sándor és
 Lermontov Tat 

jána ezen az estén ugy viselkedtek, 

mint az ifju szerelmese
k, aziket éppen 

az imént adott össze a 
pap- 

Boldogan, a legderüse
bb jókedvben 

vacsoráztak együtt és amikor távoz- 

tak az étteremből, mindkette
n termé- 

szetesnek találták, hogy Tatjána la- i 

.
.
.
 

.
 

kására tértek. Zubko
v elbeszélte, hogy: 

kártyán elvesztette minden p
énzét és 

fogalkozás után kellett néznie. Mint- 

hogy a gatonáskodáson kivül
 semmit 

Két perc mulva 

sem tanult, elhatározta, hogy táncos 

lesz. A táncot még gyermekkorából 

kitünően tudja és ez a foglalkozás már 

csak azért is kellemes neki, mert min- 

dig együtt lehet majd Tatjánával. 

Együtt laktak és zavartalan bol- 

dogság napjai következtek. Zubkov 

Sándor Raslov Demeter néven tagja
 

maradt a Tarka Stiglitc kabarénak. 

A boldogság egén azonban csak- 

hamar felhők - hacsak egyelőre bá- 

rányfelhők is - mutatkoztak. Zubkov 

hozzá volt szokva, hogy kényelmesen. 

pénzbőségben éljen és az utóbbi hó- 

napokban arra szoktatta Lermontov 

Tatjánát is. Mindkettőjüknek nagy- 

szerüen tette ezt lehetővé az a pénz, 

amelyet Zubkov Becker Annietól 
kKa- 

pott. Ez a bőséges forrás azonban 

most elapadt és a két szerelmes 
kizá- 

rólag gázsijára volt utalva. Amellett 

Tatjána gázsija kellett kosztümre és 

piperecikkekre, Zubkov gázsija pedig 

nem igen volt elegendő a kettőjük 

megélhetésére. Zubkov eleinte előle- 

gek kérésével segitett magán. Ez 

azonban még rosszabb volt, mert 
Jus- 

nin a gázsi kiadásakor az előleget 

mindig levonta. Aztán jött a 
zálogház. 

Zubkov és Tatjána ékszerei egymás- 

után oda vándoroltak. 

Igy aztán nem csuda, ha a Két 

szerelmes gyakran volt rosszkedvü 

és duzzogó. Végül aztán Zubkov 
kije- 

lentette: 

- Ez igy tovább nem megy! 

képpen kell élnünk ezentul! 

- Hogyan? 

Ugy mint azt sokan mások te- 

szik. Bizzad csak rám. 

Este az előadás után nem 

haza, mint máskor, hanem ott 
marad- 

tak a helyiségben. Számos 
vendég volt 

és megindult a mulatozás. 
Tatjánához 

odalépett az egyik 

Más- 

mentek 

egyszerre csak 

pincér. 
, 

Kérem müvésznő, az az 
ur ott a 

harmadik páholyban, kérdezteti
, hogy 

nem volna-e szabad letelepe
dni aszta- 

lukhoz. 

Tatjána meglepetésében nem is tu- 

dot mindjárt válaszolni. Azt várta, 

hogy Zubkov a legvaskosabb gorom- 

baságot üzeni majd vissza a hármas 

páholy vendégének. Nagyon
 csudál- 

kozott aznban és szinte kővé meredt, 

amikor Zubkov igy szólt a pincér
hez: 

A Mondja meg annak az urnak, 

hogy őnagysága szivesen látja. 

Mit akarsz? - kérdezte Tatj
ána. 

amikor a pincér elment. 

elegáns ur állott 

meg az asztal előtt. Könnyedén meg- 

biccentette a fejét és bemutatkozott. 

- Egon von Rothenstein. 
Megtekinthető Mühle Vilmosu I. 

sz. Hladik. 1985) 

tányosan eladó egy ő üléses 

luxusautó, Benz gyártmány. II, Str. 

6 Trei Crai No. 24. Ugyanott egy 

márványmosdó is kapható. (758) 

Aakza 

Belváro ban különbe ár
atu szoba iro- 

dának kiadó Cim a kiadóba
n. (1047) 

Kéfszobás modern lakást keresek 

május elseijére, lehetőleg a József- 

városban. Berkeszyné. IV., Bem-u. 
10, 

ui! 'sinos, tiszta putorozott szoba azon- 

nalra korestetik. Lehetőleg bel- 

" város, vagy külváros elelén. Ajánla- 

tokat „Autóuniversal" Weiss-palota 

cimre kéretnek. ( 067) 

22 szobás lakást mellé helyiségekkel, 

vizvezetékkel, villannyal május elsejére 

keresünk. Ajánlatok „Házaspár" jel- 

igére a kiadóba. 41060) 

(is bb csa adi hazat keresek bérbe. 

Cimeket „Gyermektelen házassár" 

jeligére a kiadóba. (1043) 

x 

Találtatott egy hathónapos farkas- 

kutya négy hét előtt. Igazolt tulaj: 

donosa átveheti naponta 1-2 óra 

között II, Diófalevél utca 19 (1045) 

Doda, fajkutyát találtam. igazolt tu- 

aitó 6. (1054' laidonosa jelentkezzen Király utca 17. 

Különbejáratu csinosan butorozott lankovich 
(1046) 

szoba azonnal kiadó. Cim a kisdó- Olcsón kiadó két autógarázs. II., 

ban. 
(1053) Holló-utca 12. 

1048) 

Keresek két zobás, modern lakást 

a Józsefvárosban. Cimeket a ki
adóba 

kérek „Esetleg egyszobás" jeligér-.- 
(1056) 

Külünféle 

Egy kisebb gyermek gondozását el- 

vállalom. Cim a kiadóban. (1044) 

Géphimzést jutányosan vállalok és 

ugyanott luszter és kapu eladó. 

Főbián, Eötvös-utca 18. (1059) 

Ker-sek restaurant (vendéglő) és 

bodegának helyiséget Belvárosban, 

lehetőleg lakással. akár azonnali be- 

költözködéssel. Keresek egy vendég- 

lővezetőt, kinek a vezetést átadha- 
tom. Cim a kiadóban. 

Zubkov védelmezője 

(1023) ) 

sszemcazaraénramsosos zosteztöa 

Zubkov barátságosan meginvitálta: 

- Parancsoljon helyet foglalni és 

érezze jól magát asztalunknál. 

= szerencsémnek tartom, hogy a 

kabaré legrokonszenvesebb két müvé- 

szével megismerkedhetem, - udva- 

riaskodott Egon von Rothenstein. 

A meginduló beszélgetésben Tat- 

jána eleintén nem nagyon vett részt 

legfeljebb csak arra szoritkozott, hogy 

a hozzá intézett kérdésekre válaszolt. 

Később azonban talán nem is annyira 

a pezsgő hatása alatt, mint ingább 

azért, mert Zubkov többször intett 

neki a szemével és az asztal alatt a 

lábát is erélyesen megnyomta, szapo- 

rábban kezdett beszélni. Egon von 

Rothenstein különben is ügyes társal- 

gónak és finom gavallérnak bizo- 

nyult. 

Sokáig voltak együtt és maár erősen 

hajnalodott, amikor menni készültek. 

Egon von Rothenstein, mintha szó- 

rakozottságból tenné, babrált Tatjá- 

nának az asztalon fekvő ridizüljével. 

Aztán odahivta a pincért és fize- 

tett. A számla elég tekintélyes össze- 

get tett ki. Mikor felkeltek, hogy a 

helyiségből távozzanak, Zubkov az 

asztalon fekvő számoló cédulát észre- 

vétlenül a zsebébe csusztatta. 

Odazint autóba ültek és Egon von 

Rothenstein megkérdezte Tatjána ci- 

mét, majd megparancsolta a soffőr- 

nek, hogy odahajtson. 

A kiszállásnál Zubkov óvatosan oda 

sugta Tatjánának, hogy nem megy 

föl a lakásba, hanem kgésőbb jön 

haza. 

Rothenstein kezet csókolt Tatjáná- 

nak és megkérdezte: 

Mikor tölthetek ismét a társas
á- 

gában olyan kellemes órát, mint az 

éjszaka? 

Nem tudom, - felelt Tatjána 

habozva. 

Zubkov kacagva közbevágott: 

Dehogy nem tudja! Hát akár ma 

este. 

- Pompás, ott leszek, - örvende 

zett Egon von Rothenstein. 

A fölcsengetett házmester megje- 

lent a kapuban és beengedte Tatjá- 

nát. Zubkov is elköszönt akkor a 

leánytól: 

- A visszontlátásra! 

A házmester csudálkozva nézett 

Zubkovra, de az csak intett, hogy 

csukja be a kaput. 

A két férfi azután meg betért egy 

kávéházba, ahol Zubkov feketekávó 

és likőr mellett elmesélte, hogy Ler- 

montov Tatjánával ugyanegy moszk- 

vai házban laktak és amióta őket a 
vé- 

letlen összehozta Berlinben, azóta 

lett a gyámol- 

talan és félénk leánynak. 

Ezzel az volt a célja, hogy megma- 

gyarázza Rothensteinnak állandó 

együttlétét Tatjánával. 

Mikor aztán Egon von Rothen- 

stein az esti találkozás megbeszélése 

után hazament, Zubkov is sietett Tat- 

jánához. 

Legnagyobb ámulatára ébren ta- 

lálta a leányt. 

(Folyt. köv.) 

................... 

a szép akar lenni, 
nasználjon KULKA-féle ? 
liliom -tejkrémet, liliom- 

tejszappant, liliompu- 

dert, 3 szinben. Kapható 

kizárólag KULKA Emil városi 

gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 

hoz i. Szentgyörgy- ér 
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melyre a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak. 

Tárogysorozat: 
1. Két részvényes választása a jegyzőkönyv hitelesitésére. 3. Az igazgatóság felhatalmazása a cégbiróság által netalán kiv 2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése, továbbá az 1928. alapszabálymódosításoknak saját hatáskörében való elir m9) U évi zárszámadások megállapitása, valamint a tiszta nyereség zésére. felosztása és a felmentvények iránti határozathozatal. 

Az igazgatóság i A t. részvényesek, akik a közgyülésen résztvenni óhajtanak, felkéretnek, hogy részvényeiket i. é. március 14-ig aradi vagy temesvári fői 4 7 la zeteinknél, illetőleg következő fiókjainknál: Almáskamarás, Angyalkut, Aradszentmárton, Billéd, Bogáros, Buziás, Csanád, Csatád, Csene, EE kizün Garabos, Glogovác, Gyertyámos, Jánosföld, Karánsebes, Kiskomlós, Kisősz, Kisteremia, Liebling, Lippa, Lugos, Nagyjécsa, Nagykároly, Nagy m mu Nagyszentmiklós, Nagyteremia, Orcyfalva, Pankota, Perjámos, Réthát, Sándorháza, Szemlak, Szépfalu, Temeshidegkut, Temeskenéz, Temesuji ys kini u Temesvár-Gyárváros, Temesvár-Józsefváros, Ujarad, Ujbessenyő, Ujhely, Ujpanát, Ujpécs, Ujszentanna, Ujszentpéter, Varjas, Világos, Vinga, Zádori mna Zsombolya, letétbe helyezni sziveskedjenek. 

Vagyon Mérlegszámla 1928 december 31-én 
Pénzkészlet és idegen pénznemek - 30,380.460 - Részvénytőke: net u is hoz Más pénzintézeteknél elhelyezett tőkék 38,677912- 69,058.3721- 62.1831/, drb a 1000 lei m. e. d sekes Váltótárca d6218200 1928. é. o jogosult 62,183.500 - eak a Folyószámlaadósok 290,077 599 - 678 61/, drb á 1000 lei n. e. eéni Jelzálogkölcecőönökekeekk 6.480.388 - 942,776 283 - részv. 1979. é. osz... őZ3816.500 130,000.000- ksmin Ertékapirok és érdekeltségk --- 24431.608- Tartalékalap - - - - - - 47,473.809 - 1 Ingatlanok : k követelések tartaléka -- - 9d ETORSZA Pankotai faipari gyártelep, 2 főinté- ülönféle kulturális alapok - - - 000- MLIYGó TROGIK zeti székház, 4 berlini palota, 15 fiók- Nyugdijalap 2,733.238- 59,3357.047- l intézeti székház, 8 bérház és egyéb Dijas záloglevelek 100/, dia -- - 33.920 ingatllanok 27,355.667- Engecményezett kölcsönöok- - Záloglevélbiztositéki alap - - - 260.000 - Zálozlevelekee 2 főintézet és 50 fiókintézet leltára - 1- rTakarékbetétek : Garancák -- 15,304.759 lei Könyvecskére - - - - - 692789.322- 

Folyószámláin 96.213.812- 1 
Visszleszámitolt váltók : 

A Banca Nationala a Romaniei-nél 20,010.850 - 
Más pénzintézeteknél - - 21,735.695 - 

Hátralékos szelvények és osztalékok - 
Garanciáik 15,304.759 lei 
Átmeneti tételekk 
Nyereségegyenleg - - - - 

m 

ht. eg 1.063881.931- 1.063,881.931.- t 

) Az ezévi dotációval 62,257.047 lejre emelkedik. 

Arad-Temesvár, 1929 február 26.án. 

A könyvelésért: 

Bánfi Sándor s. k. Novotny Karoly s. k. Cselkó Gyula s. k. Gantner János s. k. az aradi főintézet ügyvezető igazgatója, a temesvári főintézet ügyvezető igazgatója, a temesvári főintézet aligazgatója, az aradi főintézet főkönyvelője, 
contabil autorizat. contabil autorizat. 

. 
e Az igazgatóság: 

éttüy Dr. Eschker s. k., elnök (Temesvár) Schill s. k, elnök (Arad) Adelmann s. k., alelnök (Arad) Dr. Reitter s. k, alelnök (Temesvár C 

lay yay, 

Weissenburger s. k., vezérigazgató Dr. Andres s. k. Angele s. k. Dr. Antipa s. k. Baumvinkler s. k. Bendler s. k Mi, t Blaskovics s. k. Dr. Buschmann s. k. Buttinger s. k. Darányi s. k. Gantner s. k. Dr. Krüuter s. k. Dr. Krepil s. k, ey Lidolt s. k. Mandl s. k. Milles s. k. Nattland s. k. Réthy s. k. Scherer s. k. Winkler s. k. Mi a 
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Jelen mérlegszámlát a fő- és mellékkönyvekkel összehasonlitottuk és azt helyesnek és teljesen rendbenlevőnek találtuk. Arad-Temesvár, 1929 február 28-át 

4 i 
: e. e Zz e ilj, u, 1) A felügyelőbizottság: ta, 

Dr. Engels s. k., elnök (Temesvár) Reinhart s. k., elnök (Arad), contabil autorizat Dutschak s. k. Dr. Ferchn s. k. Kosztka s. k 
Krámer s.k. Mohilo s.k. Szántós.k. Dr. Váradis.k. Weilsk. 
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